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 Ústředí OSŢ,   

přijalo na svém jednání dne 8. března 2011 následující usnesení: 

 
 

 

Ústředí OSŢ, v souladu s přijatými usneseními Podnikového výboru OSŢ při ČD, 

a.s., a  Podnikového výboru OSŢ SŢDC, s.o., konstatuje: 

 

Vláda ČR přijetím usnesení ze dne 9.2.2011 o převodu tzv. ţivé dopravní cesty, bez 

rozhodnutí o cílovém řešení české ţeleznice váţně - navíc zcela zbytečně, ohrozila sociální 

smír na ţeleznici. Učinila tak i přes několik měsíců trvající snahu všech sociálních partnerů 

nalézt oboustranně prospěšné řešení, které by zaručilo bezproblémové dokončení celého 

procesu. 

 

V souladu s veřejným vystupováním ministra dopravy ČR JUDr. Víta Bárty a 

výsledky jednání dopravní tripartity, Ústředí OSŢ očekávalo uskutečnění všech postupů aţ po 

rozhodnutí o vytvoření společnosti „holdingového typu“, která by v sobě zahrnovala 

zaměstnance všech tří klíčových společností - ČD, a.s., ČD Cargo, a.s. a SŢDC, s.o. a 

garantovala funkčnost celého ţelezničního sektoru, tak jak je obvyklé ve vyspělých zemích 

EU. 

 

Přes veškeré deklarace a proklamace představitelů vlády ČR však výše uvedené 

usnesení vlády ČR tyto záruky neposkytuje a proto musí PV OSŢ při ČD, a.s. a PV OSŢ 

SŢDC, s.o. na vzniklou situaci reagovat s tím, ţe v tomto přechodném období, nesmí být 

ţádným způsobem sníţena práva, oprávněné zájmy a zaměstnanecké výhody, které 

zaměstnanci řízení provozu mají dosud u ČD, a.s.  

 

Zkrácení těchto práv a oprávněných zájmů by bylo pro OSŢ důvodem k pouţití i 

nejradikálnějších postupů a prostředků, tj. stávky. 

 

 

Ústředí OSŢ, v souladu s přijatými usneseními Podnikového výboru OSŢ při ČD, 

a.s., a  Podnikového výboru OSŢ SŢDC, s.o., ţádá: 

 

Ministerstvo dopravy ČR: 

a) urychleně předloţit cílové řešení podoby české ţeleznice, deklarované ministerstvem 

dopravy a většinou odborné veřejnosti, toto před předloţením vládě ČR projednat se 

sociálními partnery, s cílem nalezení většinové shody a bezprostředně přijmout 

odpovídající opatření k okamţité realizaci tzv. holdingového uspořádání české 

ţeleznice, 

b) pro udrţení sociálního smíru jednat se sociálními partnery - do doby realizace výše 

uvedeného - o všech opatřeních a postupech, nutných k zajištění zachování 

pracovněprávních jistot, chráněných a oprávněných zájmů zaměstnanců, včetně všech 

jejich dosavadních zaměstnaneckých a sociálních výhod, zakomponovaných do 

memoranda. 
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Vedení ČD, a.s. a SŢDC, s.o.: 

a) pro udrţení sociálního smíru jednat - do doby realizace výše uvedeného - o všech 

opatřeních a postupech nutných a nezbytných k zajištění zachování pracovněprávních 

jistot, včetně všech dosavadních výhod dotčených zaměstnanců. 

 

 

Ústředí OSŢ bere na vědomí a souhlasí s rozhodnutími podnikových výborů OSŢ:  

 

Podnikový výbor OSŢ při ČD, a.s. ustavil:  

 

- k řešení problematických skutečnosti, spojených s rozhodnutím vlády ČR ze dne 9.2.2011 

o převodu tzv. ţivé dopravní cesty: 

 

a) gestora a koordinátora: Vladislava Vokouna a poţádal předsedu OSŢ - Bc. Jaroslava 

Pejšu a předsedu PV OSŢ SŢDC, s.o. - Adolfa Hradílka o přijetí stejné úlohy. 

 

b) pracovní skupinu, která bude řešit úkoly mezi jednotlivými zasedáními PV OSŢ při 

ČD, a.s., a to ve sloţení:  

             Petr Hána, Eva Kuchařová, Mgr. Martin Malý,  

Miloš Paleček, Pavel Ploc, Jan Zazvonil. 

 

Podnikový výbor OSŢ SŢDC, s.o. ustavil: 

 

- pracovní skupinu, která bude řešit úkoly mezi jednotlivými zasedáními PV OSŢ SŢDC, s.o. 

a řešit sloţení PV OSŢ SŢDC, s.o. po uskutečnění převodu zaměstnanců ČD, a.s. ke státní 

organizaci Správa ţelezniční dopravní cesty ve sloţení: 

Ing. Ctirad Foltýn, Adolf Hradílek, Petr Štěpánek,  

František Tomeš, Jaroslav Veselý, a další člen ze SŢDC, s.o.  
 

 

Ústředí OSŢ, v souladu s přijatými usneseními Podnikového výboru OSŢ při ČD, a.s., a  

Podnikového výboru OSŢ SŢDC, s.o., - ukládá: 

 

- předsedovi OSŢ - Bc. Jaroslavu Pejšovi, předsedovi PV OSŢ při ČD, a.s. - Vladislavu 

Vokounovi a předsedovi PV OSŢ SŢDC, s.o. - Adolfu Hradílkovi, aby: 

  

a) jednali s ministrem dopravy ČR, generálním ředitelem ČD, a.s. a pověřeným 

generálním ředitelem SŢDC, s.o. s cílem uzavřít písemné memorandum -

„Memorandum k zachování sociálního smíru a sociálních jistot zaměstnancům 

SŢDC, s.o. po převodu zaměstnanců ČD, a.s. ke státní organizaci Správa 

ţelezniční dopravní cesty,“ zajišťující zachování práv, oprávněných zájmů, 

dosavadních benefitů a sociálních výhod dotčených zaměstnanců i důchodců z obou 

podniků; 

 

b) zabezpečit personální a pracovněprávní problematiku spojenou s přechodem 

funkcionářů a zaměstnanců OSŢ mezi zaměstnavatelskými subjekty OSŢ.  
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Ústředí OSŢ - přijalo rozhodnutí:  

 

a) o přijetí principu paritního zastoupení v PV OSŢ SŢDC, s.o. ke dni převedení řízení 

provozu od ČD, a.s. k SŢDC, s.o. s tím, ţe by byl tento podnikový výbor tvořen 

dosavadními 13 členy PV OSŢ SŢDC, s.o. a dalšími 13 členy, navrţenými PV OSŢ 

při ČD, a.s. z řad řízení provozu. 

 

b) o ustanovení dalších dvou uvolněných tajemníků PV OSŢ při ČD, a.s. (řízení 

provozu), kteří dnem 1.7.2011 přejdou do budoucího PV OSŢ SŢDC, s.o. jako 

tajemníci PV OSŢ SŢDC, s.o. a budou od 1.4.2011 do 31.3.2012 členy Představenstva 

OSŢ. 

 

 

Do funkcí těchto tajemníků OSŢ - Ústředí OSŢ schvaluje, na základě návrhu 

Podnikového výboru OSŢ při ČD, a.s.: Miloše Palečka a Jana Zazvonila.  

 

 

Z výše uvedených důvodů, Ústředí OSŢ rozhodlo, aby neobsazená funkce 

regionálního tajemníka OSŢ byla pro období od 1.4.2011 do 31.3.2012, řešena ustanovením 

koordinátora z řad předsedů ZO OSŢ daného regionu. 

 

 

                                                                                         Bc. Jaroslav Pejša, v.r. 

                                                                                                 předseda OSŢ 

                                                                                                      

                                                                                                     Vladislav Vokoun, v.r.                                                            

                                                                                               předseda PV OSŢ při ČD, a.s. 

 

                                                                                               Adolf Hradílek 

                                                                                               předseda PV OSŢ SŢDC, s.o. 

                                                                                                        Petr Štěpánek, v.z. 

                                                                                               tajemník PV OSŢ SŢDC, s.o.  

                                                                                                                                                                        

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


